<SS 99D V3 -
6 7
1 [eneHue =

NecCATUYHbIX 1

apooen -
"

Tz D> = O 4




NMpaBwno geneHA 4Ymcrsa Ha
AeCATUNYHYIO AP O0Ob

1. B pesimMoM M Je/iuTesie NepeHeCcTH
3ansaATy0 Ha CTO/NBKO IUPP, CKOJIBKO HX
IocJie 3anATOH B Jje/iuresie

2@: 0,{7 28,8 : 8 =

2. IMlocsie 3TOrOo BHINO/IHUTH A€e/IeHHe Ha
HAQATyYpa/ibHO€ YHuMC/Io

= 28,8 : 8 = 3,6




AJIroputMm
pelneHuA

Hanmpumep 41,58 : 5,4

1. Onpenenure KOJIUIECTBO
3HAKOB I10CJIe 3amnsToM
B JIeJIUTEIIE

54

1 —3HaK

2. IlepeHecuTe 3angaTyio
B ICJIMMOM U JIEJIUTENIE
Ha CTOJIbKO 3HAKOB, CKOJIBKO
UX B ICJIMMOM

41,58 :5,4=415,8: 54
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3. BbInoJHUTE OejieHUue
JECATUYHON Apobu
Ha HaTypajJbHOE YUCJIO

_ 415 8
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378
378
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4. OTBET

41,58 :5,4=17,7




temmre 52 46:1,72 =

caMin

0,0722:0,19 =
19,712 : 2,8 =




PaboTtaem no y4yeOHUKy
cTp. 242 Ne 973, 975, 978.
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BCcnoMHUm
lNpasusia YMHOX>XeHUSsI U OesieHUsl
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BeraBpTe 3an1ATYIO TAK, YTOOBI PABEHCTBO
ObIJIO BEPHBIM

1). 32 + 1,8=5 TTpoBepuMm.
2). 7,36 - 336=4

3). 63 — 27=60,3
4). 3 +108=4,08
5). 12¢50=60

6). 44 : 44 = 0,1




o BrimmmcaTs OYKBY IIpaBHJILHO
pEeIIeHHOoro IIpuMepa

ca)1,4:0,07=2 e) 0,1-0,02=0,08
0) 3,1x100=310 x)0,2+0,3=0,5

B) 0,056x0,2=1 3) 1,6 x0,2=0,3
) 7,2+5=7"T n) 0,56+ 0,9=0,14
n) 0,1+0,03=0,13 k) 0,12:0,2=0,6




[lomallHee 3aaaHue:

§35 npounTtaTbh, BblyYUTb NMpaBuna, pasodbparb peLlleHHble NPUMEPHI.
BbinonHuTe Ne 974(1, 3 ,5), 977(1,3,5,7,9,11), 979(2,4,6), 995.
BbINonHUTL paboTy ¢ NPUKPENIEHHOrO AOKYMEHTA U BbICNaTb MHE.




